

河南南阳80后小伙儿轻取大奖

收获大乐透1170万

4月18日晚,超级大乐透12044期送出头奖3注,河南省彩民和江苏、浙江3位彩民分享大奖。不仅如此,河南省彩民还独享了当期唯一注一等奖追加奖金,赢得了总额高达1170万元的大奖。

据悉,这注大奖是河南省体彩今年中得第5个500万元以上大奖,也是今年中奖金额最高的单注大奖,3元中得1170万元。

守号三年 火速领奖

日前,记者从省体彩中心获悉,在开奖后的第二

天,来自南阳内乡的80后年轻小伙儿就到省体彩中心领取了这注超值大奖,并与工作人员一同分享了他中奖之后的喜悦。

从中奖票面显示的信息来看,小伙儿投注的这几注号码无明显规律可言,据小伙儿介绍,他中奖的这注号码是三年前在体彩销售网点机选的。“自那之后,我每期5注追加,到今儿差不多已经买了三年多了”,“今天早上从电脑上看到中奖,我一下就懵了,不但中了一等奖和追加,还中了个

四等奖,1000多万。”“我当时啥都没想,就想赶快来把奖金领了心里才踏实。”

省力省心 多期投注

据悉,从这次的中奖彩票上,记者还发现了一个新的有趣的投注方法——多期投注,即一张彩票可投注多期号码的投注方式。

其实早在2008年,中国体育彩票“超级大乐透”和“七星彩”两个玩法就已正式开通了多期投注的功能,彩民最多可以一次性连续投注15期,最长的有效投注期达

一个多月。这样,喜欢守号的彩民一年只用打12次票就可以实现全年的投注计划,受到上班族的热捧。

据省体彩中心技术部门的工作人员介绍,目前河南省可以进行多期投注的玩法有“超级大乐透”和“七星彩”两种,如果大家常常受到工作忙而忘记购买守号多时的彩票的困扰的话,或者有时为错过大奖而扼腕叹息的时候,大家不妨尝试这种省时省心的多期投注方法。

(凯西)



周末玩竞彩 揽获九万六!



4月23日一上班,球迷小赵(化名)就来烟台体彩中心兑奖处兑奖,带着一

脸疲倦,他连连打了好几个哈欠,但是当从他包里拿出厚厚的一摞彩票时,

这不禁令中心兑奖人员吃了一惊,足足有60张中奖票!小赵把中奖票一把交给工作人员,说:“昨晚看球几乎没睡觉,好在我支持的球队都赢球了!”

小赵是铁杆的球迷加彩民,特别是对“竞彩”情有独钟,这60张“竞彩”是昨晚在销售点一次性打出来的,每张都打了99倍,累计中奖96580元!问起买竞彩的窍门,小赵很实在地说“这不是正赶上竞彩普及日,大部分的比赛不设让球,那我就认准强队胜弱队,串联起来成倍的买,积少成多,没想到真的中了这么多!”

(李强)

“竞彩”游戏自3月以来隆重推出“普及日”活动,比赛取消了大部分的让球,这让竞猜难度一下子降低了不少,每周的“足球胜平负游戏”都吸引了大批的烟台球迷彩民购买“竞彩”。大奖小奖接连不断,回报率很高,深得彩民的青睐,像小赵这样看准几场强弱分明的比赛,串联过关并成倍投注的大有人在。

对于这次的九万多元奖金小赵打算先存起来一部分,剩下的会继续购买“竞彩”,看球的同时还能赚取奖金,其乐无穷!

公益体彩乐善人生 携手体彩共创辉煌

中国体育彩票是经国务院批准的国家公益性彩票,它所筹集的彩票公益金广泛用于国家社会保障基金、地方农村医疗救助基金、城镇医疗救助基金、青少年校外活动场所建设和维护、红十字人道主义救助事业、残疾人事业等社会公益事业中。

如今,遍布城乡的一条条健身路径就是体育彩票关爱大众健康、支持全民健身的真实写照。山东体彩近几年进入跨越式发展阶段,2011年销售量已达95亿元,位居全国第二。与此同时,烟台体彩也步入了健康发展时期,蕴藏着巨大的市场潜力。龙年创业携手体彩,

将会是您无悔的选择。烟台体彩各县区加盟热线:

- 栖霞市 13356996962 (林先生)
- 高新区 15192203983 (车女士)
- 牟平区 13791211236 (杨先生)
- 莱州市 13465778163 (修先生)
- 海阳市 15053255959 (佟先生)
- 莱阳市 18766169366 (孙先生)
- 长岛县 13255501779 (邹先生)
- 招远市 13863886133 (刘先生)

(老柳)